

·乡镇动态·

卫庄镇举行党的十九届四中全会主题宣讲活动

本报讯 为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,12月16日,绛县卫庄镇举行党的十九届四中全会精神主题宣讲会。

会上,县委党校助理讲师王璐分别从全会的重大意义、全会的主要精神、推动全会精神在农村的贯彻落实三个方面详细阐述和讲解了党的十九届四中全会

的重大思想观点、重大制度安排、重大工作部署,既有思想高度,又有很强的针对性和感染力,使党员干部更加系统地理解了全会的重大意义,明确了今后工作的方向。

镇党委书记费临生在主持会议时要求,一是提高政治站位,高度重视宣讲工作,把学习宣传贯彻党的十九届四中全会

精神抓紧抓实;二是广泛开展宣传,通过党员大会、村民代表大会、微信、板报、广播等多种形式,把普通群众作为宣讲重点对象,切实推动全会精神往基层走,往实里走;三是注重学用结合,把学习贯彻党的十九届四中全会精神同当前农村各项工作结合起来,注重完善农村社会治理各项制度,用制度管权、用制度管人、用制度管

事,推动农村社会治理再上新台阶。特别强调的是要加强和完善党的领导各项制度,要把党的领导贯穿于各项制度建设,把党的领导体现在各项工作中,以基层党组织的凝聚力和战斗力推动农村其他各类组织的健康发展,推动农村各项事业高质量发展。

安峪镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育评估座谈会

本报讯 12月10日,绛县安峪镇召开“不忘初心、牢记使命”评估座谈会。

会上,镇党委书记焦红涛从对党员领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、对党员领导干部担当作为,转变作风,力戒形式主义官僚主义、

对主题教育期间解决群众反映强烈问题等三个方面对安峪镇“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行了总结。他表示,全镇将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,将主题教育期间的新经验,新做法,长久的坚持下去,

充分发扬善始善终,善作善成的精神,不断巩固和扩大主题教育成果,确保主题教育取得实效。

座谈中,安峪镇机关科级干部程博、镇人大代表陈婷、镇人大代表赵佳、基层党员代表李晓雨、群众代表张长飞围绕全

镇开展主题教育的情况和成效,依次进行了交流发言。与会人员还对安峪镇开展主题教育工作进行了现场测评。

镇党委副书记、代镇长李勃等参加会议。

横水镇积极应对重污染天气

本报讯 12月13日,郝庄乡召开中药材大园区建设规划座谈会,县果业发展中心王建设、副主任梁海军,乡党委书记白箐杰,乡党委副书记、乡长席枫出席会议。

按照全县农业特色园区的规划布局,郝庄乡党委、政府立足当地中药材种植的历史,规划在小祁、中董、东牛坞、西牛坞、北牛坞和东郝村一带打造一个万亩中药

材大园区,以种植地柴胡、黄芩为主。

座谈中,大家踊跃发言,各抒己见,就发挥地域优势,扩大中药材种植面积,构建“种、研、加、销”全产业链发展格局,学习借鉴先进地区成功经验,坚持“引进来”与“走出去”相结合,努力打造绛县和郝庄道地中药材品牌等方面提出了许多合理化的意见和建议。

郝庄乡召开中药材大园区建设规划座谈会

本报讯 12月19日,我县组织收听收看运城市安全生产集中整治推进工作电视电话会议。县领导董宏运、王述江、毕冠军、巩建明、马辉、霍剑、田峰等在我县分会场参加。

会议要求,各级各部门要站在讲政治的高度,充分认清做好安全生产工作的重大意义,坚持问题导向,认清严峻形势,时刻拧紧安全生产“保险阀”;要把握工作原

则,精准施策,深入开展重点行业领域集中排查整治;要层层压实责任,狠抓工作落实,全力确保全市安全生产工作形势稳定向好。要强化各类主体责任落实,全面加强安全生产工作,使人民群众安全感更加充实、更有保障、更可持续,为“走进新时代,建设大运城”,夺取全面建成小康社会伟大胜利作出积极的贡献。

梁瑾

绛县退役军人事务局 关于督促部分退役士兵(自谋职业人员) 尽快申请办理社保接续的公告

我县部分退役士兵社会保险接续工作动员部署会后,县退役军人事务局采取报纸刊登、朋友圈转发、电视台播放公告、自媒体宣传、电话通知等多种形式,向广大退役军人进行宣传和告知。目前,已有部分符合条件的退役军人办理了相

关手续,但仍有大多数退役军人尚未前来办理。由于此项工作时间紧、任务重、手续繁,希望广大符合条件的退役士兵广而告之,互相宣传,抓紧时间申请办理。自谋职业的退役士兵直接到县退役军人事务局社保接续大厅办理,其他符合条件的退役

士兵到安置单位或主管部门进行申请,由安置单位或主管部门统一向县退役军人事务局申报。

逾期不再受理,责任自负。

申请截止时间为2019年12月31日。

受理时间:工作日上班时间

受理地点:绛县退役军人事务局(振兴西街138号)

咨询电话:0359—6588181

绛县退役军人事务局

2019年12月21日

绛县疾控中心预防接种门诊 迁址公告

为贯彻落实中办、国办《关于改革和完善疫苗管理体制的意见》和国家卫生健康委《关于加快推进预防接种规范化管理工作方案》的相关要求,日前,绛县疾病预防控制中心斥资对原预防接种门诊进行了规范化提升改造,增设了新的体检办公设备,设置了

新的功能分区,规范了各种规章制度,并将地址迁到了疾控大楼西侧。

搬迁后的预防接种门诊环境优雅、设施齐全,将竭力为全县广大城乡人民群众提供更优质的预防接种服务,热诚欢迎社会各界监督指导。

预约咨询电话:
15603593026
13466929868

绛县疾控中心
2019年12月18日

